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Niederlassung Dortmund unterstützt den Dortmunder Rennverein e. V.
Piepenbrock sponsert 30. Großen Preis der Wirtschaft
(Osnabrück, 26.06.2017) Die Piepenbrock-Niederlassung Dortmund beteiligte sich in diesem Jahr erstmals als Sponsor am Großen Preis der Wirtschaft. Anlass hierfür war das 25-jährige Jubiläum der Dienstleistungspartnerschaft zwischen dem Dortmunder Rennverein und dem Gebäudedienstleister. Bereits seit 1992 ist die Piepenbrock-Niederlassung in Dortmund mit Reinigungsleistungen in den Verwaltungsgebäuden und Außenbereichen beauftragt. Das Galopprennen in Dortmund-Wambel fand dieses Jahr zum 30. Mal statt.

[bookmark: _GoBack]Beim Hauptrennen des 30. Großen Preises der Wirtschaft gingen insgesamt zehn Jockeys mit ihren Pferden an den Start. Sieger war der von Alexander Pietsch gerittene Hengst Wild Chief. Am Sponsoring des Großen Preises der Wirtschaft beteiligen sich jedes Jahr zahlreiche Förderer aus der regionalen und überregionalen Wirtschaft. Anlässlich der 25-jährigen Dienstleistungspartnerschaft trat die Piepenbrock-Niederlassung Dortmund in diesem Jahr erstmals als Sponsor auf und nahm selbst mit Geschäftspartnern an der Veranstaltung teil. „Mit dem Dortmunder Rennverein verbindet uns eine langjährige Partnerschaft. Grund dafür ist nicht zuletzt die gute Kommunikation zwischen unserem Objektleiter Zeki Belek und unserem Ansprechpartner beim Kunden“, so Thorsten Seewöster, Geschäftsführer Nord-West bei Piepenbrock. „Wir freuen uns anlässlich des 25-jährigen Jubiläums der Dienstleistungspartnerschaft erstmals auch als Sponsor-Partner beim Großen Preis der Wirtschaft dabei zu sein.“ Der Dortmunder Rennverein e. V. pflege zu vielen Unternehmen der Stadt gute Geschäftsbeziehungen. Der Große Preis der Wirtschaft stärke das Netzwerk und den Austausch regionaler Unternehmen.
Piepenbrock ist bereits seit 1992 Dienstleister in der Unterhaltsreinigung beim Dortmunder Rennverein e. V. Das Leistungsspektrum reicht von der Unterhaltsreinigung in den Verwaltungsgebäuden über die Reinigung der Tribünen, Kassen, Jockey- und Clubräume bis hin zur Sanitärreinigung vor und nach den Rennen.
Über Piepenbrock
Piepenbrock ist ein in vierter Generation inhabergeführtes Familienunternehmen. Der 1913 gegründete Gebäudedienstleister stärkt seine Kunden mit einem breiten Dienstleistungsspektrum in den Geschäftsbereichen Facility Management, Gebäudereinigung, Sicherheit und Instandhaltung. Die Tochterunternehmen LoeschPack und Hastamat sind im Verpackungsmaschinenbau, Planol in der Chemieproduktion erfolgreich. An rund 800 Standorten und 70 Niederlassungen ist das Unternehmen mit seinen 26 069 Mitarbeitern ein zuverlässiger Partner. In der Region Rhein-Ruhr entlastet die Piepenbrock-Niederlassung Dortmund ihre Kunden mit einem breiten Spektrum an Gebäudedienstleistungen aus den Segmenten Sicherheit, Facility Management, Gebäudereinigung und Grünanlagenpflege.
Das Unternehmen steht für nachhaltiges Handeln, wie es beispielsweise mit dem Umweltprogramm „Piepenbrock Goes Green“ und der engen Zusammenarbeit mit dem Kinderhilfswerk Plan International Deutschland e. V. zeigt. Seit Anfang 2014 trägt Piepenbrock das Siegel „Gesicherte Nachhaltigkeit“ des Deutschen privaten Instituts für Nachhaltigkeit und Ökonomie.

Erfahren Sie mehr über Piepenbrock:
https://www.piepenbrock.de/

Erfahren Sie mehr über das Angebot in der Unterhaltsreinigung:
https://www.piepenbrock.de/dienstleistungen/gebaeudereinigung/unterhaltsreinigung.html
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2017-16-piepenbrock-niederlassung-dortmund-sponsoring-großer-preis-der-wirtschaft-bild1.jpg: Beim Hauptrennen des Großen Preises der Wirtschaft gingen insgesamt zehn Pferde an den Start. (Bild: Piepenbrock)

2017-16-piepenbrock-niederlassung-dortmund-sponsoring-großer-preis-der-wirtschaft-bild2.jpg: Zahlreiche Besucher nahmen an der Jubiläumsveranstaltung an der Rennbahn in Dortmund-Wambel teil. (Bild: Piepenbrock)
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